

**ПРОТОКОЛ № 5**  
засідання Приймальної комісії  
Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка  
від 22 лютого 2022 року

**ПРИСУТНІ:** Пилатюк І. М., Кушнір М. О., Камінський В. Є., Соколовський Ю. А., Лучанко О. М., Мілодан Т. Е., Олексів Я. В., Лазуркевич Т. М., Катрич О.Т., Токарчук В. Є., Макаренко О.В., Куриляк І.І., Гаргай О.М., Заціха В. В., Бобер Х. В.

**Порядок денний:**

Про затвердження програмних вимог «Вступних випробувань», «Творчих конкурсів», «Співбесід», «Вступних іспитів» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», доктора філософії, доктора мистецтва та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

**СЛУХАЛИ 1:** Про затвердження програмних вимог «Вступних випробувань», «Творчих конкурсів», «Співбесід», «Вступних іспитів» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», доктора філософії, доктора мистецтва та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

**Доповідає Голова Приймальної комісії ПИЛАТЮК І.М.:** Приймальною комісією виносяться на затвердження програми «Вступних випробувань», «Творчих конкурсів», «Співбесід», «Вступних іспитів» та критерії їх оцінювання, які розроблені на кафедрах науково-педагогічними працівниками Академії. Всі програми вступних випробувань та критерії їх оцінювання відповідають вимогам Правил прийому до ЛНМА імені М.В. Лисенка у 2022 році. Пропоную затвердити в цілому програми «Вступних випробувань», «Творчих конкурсів», «Співбесід», «Вступних іспитів» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», доктора філософії, доктора мистецтва та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

**УХВАЛИЛИ 2:** Рекомендувати Вченій раді ЛНМА імені М. В. Лисенка затвердити в цілому програми «Вступних випробувань», «Творчих конкурсів», «Співбесід», «Вступних іспитів» та критерії їх оцінювання для здобуття ступенів «бакалавр», «магістр», доктора філософії, доктора мистецтва та для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

**Голосували:** «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

І. ПИЛАТЮК

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР  
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

Я. ОЛЕКСІВ